
 

Відгук і оцінка керівника викладацько-дослідницької практики  

Корнієнко Марії Михайлівни, 

здобувачки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

 

 Корнієнко Марія Михайлівна проходила викладацько-дослідницьку 

практику в Миколаївському національному університеті імені 

В. О. Сухомлинського з 11.03.2024 р. по 17.05.2024 р.  

Згідно із Положенням про проведення викладацько-дослідницької 

практики здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії в 

Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського 

№ 76 від 16.02.2022 р. передбачено набуття досвіду практикантки за такими 

напрямами: викладацький, організаційно-виховний та науково-дослідний. 

Відтак, за Марією Михайлівною було закріплено навчальне навантаження, 

відповідно до якого нею проведено практичні заняття з  дисциплін «Культура 

мовлення та виразне читання» (218 гр. спеціальності «Дошкільна освіта») та 

«Теорія і методика ігрової діяльності дітей» (348 гр. спеціальності 

«Початкова освіта») – усього 50 годин. За час проведення занять 

М. М. Корнієнко засвідчила творчий підхід до розробки змісту практичних, 

уміння доречно застосовувати інформаційно-комунікаційні технології, 

традиційні й інноваційні методи навчання, засоби поточного контролю 

оцінювання знань студентів. Усі плани-конспекти й методичні розробки 

занять оформлено належним чином. 

Щодо організаційно-виховного напряму, то М. М. Корнієнко 23.04.24 

р. проведено виховний захід «Година пам’яті «Наслідки Чорнобиля» до 

Міжнародного дня пам’яті Чорнобиля» зі студентами 348 групи 

спеціальності Початкова освіта, підготовка до якого засвідчила сформовані 

у практикантки вміння організовувати студентів, консультувати щодо 

проведення заходу, вміння підтримувати дискусію, а також творче 

ставлення і критичне мислення в доборі змісту матеріалу проведеного 

заходу.  

Відповідно до науково-дослідного напряму М. М. Корнієнко 

продовжувала виконувати дисертаційне дослідження «Трансформації 

програмово-методичного забезпечення іншомовної підготовки студентів-

філологів магістратури (кінець ХХ – початок ХХI століття)», 

систематизувати інформаційні ресурси наукових розвідок, аналізувати 

освітні програми, стандарти і програмово-методичний супровід забезпечення 



іншомовної підготовки магістрів-філологів, результатом чого є підготовлена 

нею стаття. 

 За період проходження викладацько-дослідницької практики Марія 

Михайлівна Корнієнко продемонструвала сформовані в неї як загальні 

(здатність до аналізу та синтезу, пошуку, систематизації, критичного 

осмислення та аналізу інформації з різних джерел тощо), так і професійні 

(здатність до викладацької діяльності,  планувати і організовувати освітній 

процес у вищій школі; вибудовувати взаємодію зі студентами; здатність 

оцінювати результати навчальної діяльності студентів, застосовуючи 

традиційні та альтернативні методи; створювати доброзичливий 

психологічний клімат тощо) компетентності. 

М. М. Корнієнко у встановлений термін оформлено звітну 

документацію викладацько-дослідницької практики відповідно до чинних 

вимог. 

 

 

Оцінка:    

кількість балів  90 (дев’яносто) 

за національною шкалою відмінно 

 

Керівник практики     Олена ТРИФОНОВА 


